
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

    
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

  

発行日   世帯数 134世帯 人口 248 人 

発 行 高 尾 住 民 自 治 協 議 会          （８月末現在）  

 
できごと 

趣きのある竹あかり作品の展示 

●久しぶりに会った方もおられ歓談に花が
咲きました。昼食をはさみ午後一番、会場
一体となるマツケンサンバで盛り上がりま
した。 
●つづいて『劇団岳の里』(?)のみなさんが
寸劇を披露。もう会場は大爆笑！紙面で
ストーリーを紹介できないのが大変残念で
す。（オファーをすれば何かの機会に再公演
もあるかも・・？） 

 

ちょこっと喫茶 岳の里 敬老のつどい 

●9 月 17 日「ちょこっと喫茶岳の里
敬老のつどい」が催されました。  
会場いっぱいの参加者を迎え、楽し

いひとときを過しました。 
●甲野自治協議会長と篠木市民セン
ター長からは、参加されたみなさんへ
「高尾で健康で心豊かに過ごしてく
ださい」とのお祝いのことばと岳の里
スタッフのみなさんへもお礼と感謝
が伝えられました。 

御一行が村のおばあさんに
謝っているのはなぜ？・・ 
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あっ！ 
おサルさん! 

柿の運命やいかに！つづきは・・？ 

●観劇のあとは高尾が誇るギターシンガー
松田さんのギター演奏に合わせて会場全員
で「ふるさと」などを合唱しました。 

 

松田さんのギターに 
合わせて合唱 

●介護保険事業から今のかたちへ移行してからもみなさんに愛される居場所として地元運営している例は大変めずらしく
貴重であるといわれます。有志ボランティアで携わっていただいているスタッフの方々の存在の大きさは計り知れません。 
この居場所が長くつづきますよう今後もみなさんのご理解、ご支援をよろしくお願いいたします。 



       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

          

 

 

 

１０月 行事予定 
９日（水）配食サービス 

１３日（土）高尾小学校グラウンド周辺草刈 
１５日（火）介護予防健康体操 
１９日（土）高尾いきいきサロン 
２０日（日）ふれあい運動会・自治協定例会 
 

青山中学校 1 年生「青山巡り」に来てくれました 

●9 月 26 日からグラウンドゴルフがはじまりました。 
11 月末まで毎週木曜日 9 時 30 分から午前中グラウンドゴルフ

の練習をしながらプレーを楽しみます。 
10 月 20 日（日）のふれあい運動会が本番となり、グラウンド

ゴルフ大会が行われる予定です。 
この日の練習では、早速、ホールインワンをした方がいました。

今後が楽しみです。 
健康づくりやコミュニケーションの機会としてもみなさんのご

参加よろしくお願いします。 

できごと 

グラウンドゴルフ はじまりました 

●今年も青山中学校 1 年生が地域学習「青山巡
り」で高尾に来てくれました。 
高尾では千方伝説に関する学習を行うとの

ことで、千方伝承会の西村会長から伝説や伝承
地の様子、高尾で取り組んでいることなどの説
明を聞き、つづいて福田さんから千方伝説の紙
芝居を観せてもらいました。 
その後生徒のみなさんは、実際に千方窟を見

学し、大花さんのお話を聞きました。 
中学生が高尾に関心をもってくれたり、来て

くれるだけでも何だかうれしい気持ちになり
ます。 

●秋の全国交通安全運動が始まっています。 
彼岸も過ぎ、日没時間が早くなってきます。 
日の暮れ時の早めのライト点灯、反射材の着用

など相手が見えやすいように努めましょう。 
歩行者は、自分は車から見えて 

いると思い込まないように。 
日の暮れ時、夜間、鹿、イノシシ、 

アライグマなど動物にも注意が必要です。スピー
ドは控えめに。（ぶつかると車も大破します） 

秋の夕暮れはつるべ落とし ドライバーも歩行者も 
気をつけよう！ 


